

发挥审判职能 促进经济转型

烈山区法院高效推进“僵尸企业”处置工作

■记者 陈洪

本报讯 近年来,烈山区法院充分发挥审判职能,高效推进“僵尸企业”处置工作,探索出专业化、规范化、多元化、信息化的民营企业破产审理“四化”机制,推动化解过剩产能,大力破除无效供给,促进经济转型升级,取得积极成效。共受理破产案件5件,涉及债权人及利害关系人500余名、债权总额5亿元。目前,1家房企实现破产和解;1家企业正在制

定和解方案;2家公司宣告破产,其中1家企业已开始第二轮司法拍卖;1家破产案件正在审理中。

从组织领导、人员配备、监督指导三方面入手,烈山区法院强力推进破产案件审理。成立由院长任组长的“僵尸企业”处置工作领导小组,统筹协调工作;由多名资深法官组成相关企业清算与破产审判合议庭,培养熟悉清算与破产审判的专业法官,以适应破产审判工作的需求;严格履行法定

职责,定期听取管理人工作报告,依法监督指导和支持管理人开展清算破产工作。

与此同时,实行规范化运作。

设立了破产案件管理人评审委员会,依法择优选任管理人,促进企业破产案件公正高效审理,充分保障债权人、债务人和其他利害关系人的合法权益。加快破产案件处理进程,建立“立、审、执”有效衔接的工作机制,为“僵尸企业”的司法处置提供快捷便利的渠道。依法受理破产申请,简化案件审

理进程,在法定框架内简化审理流程,尽可能压缩债权申报、意见表决等法定弹性期限,确保破产审判环环相扣、有序推进。

此外,坚持多元化处置。建立破产重整企业识别机制,对符合破产受理条件但具有运营价值的企业,积极开展破产和解,帮助重整企业恢复生机,实现债务人及其债权人、出资人、职工、关联企业等各方主体共赢。注重信息化手段运用。加大信息公开力度,对破产案件的每一个重要环节都在最高法院网站、报纸、法院宣告栏和破产企业所在地予以公告,不定期以电子送达方式向已知债权人通报案件情况,切实维护债权人等利害关系人的知情权、参与权。巧用安徽高院网上“关联案件”检索功能,在全省查找执行案件,提醒相关申请执行人申报债权,保障了外地债权人利益。充分发挥司法网拍公开透明便捷及“零佣金”的优势,以网络拍卖的方式处置破产财产,审理质效不断提升。

落实到位,切实帮助企业解决困难。

钱界殊指出,各有关部门要持续开展“四送一服”工作,千方百计为企业解决实际问题,倾力打造优质营商环境,推动实体经济高质量发展。要加强与企业的沟通联系,实现精准对接,准确把握企业诉求,不断提升服务实效,切实把“四送一服”工作落到实处。同时,希望企业紧紧抓住当前发展的有利形势,更新发展理念,加大新产品研发力度,不断培养人才,扩大生产规模,增加经济效益。

钱界殊调研“四送一服”联系包保企业

■记者 黄旭

本报讯 4月25日,市委常委、政法委书记钱界殊调研“四送一服”联系包保企业,副市长胡亮参加调研。

在安徽天路航空科技股份有限公司,钱界殊参观了生产车间,了解企业生产、研发、销售等情况,与企业负责人座谈交流。针对企业提出的改善生产条件、职工配套生活等诉求,钱界殊现场办公,协调解决企业发展中的困难和问题,要求有关部门提出解决方案,尽快

任东调研人才和基层党建工作

■通讯员 罗金柱

本报讯 4月25日,市委常委、组织部长、统战部长任东采取“四不两直”方式,深入源创客科技企业孵化器和华润金蟾药业有限公司调研人才和基层党建工作。

在源创客科技孵化器,任东调研了启电自动化、天衍科铸、幻境智科三家科技型企业,希望企业用好孵化器平台支持,坚持科技创新、不断发展壮大。在华润金蟾药业,任东听取了企业生产、经营、研发和党建工作情况介绍,与企业负责人和高层次人才代表就人才工作进行交流。

任东指出,企业要把人才、技术、管理优势与淮北的资源、区位、

科技优势结合起来,延伸产业链条,实现规模效益的可持续增长,为推动淮北经济发展做出新的更大贡献。企业的党建工作要与发展紧密融合,注重激发职工的主动性和创造力。要将包括党建工作在内的企业文化建设融入企业管理全过程,建立具有自身特色、健康向上、催人奋进的现代企业文化,提炼符合企业实际、职工群众认同的企业精神。要积极发挥企业党组织的战斗堡垒和党员的先锋模范作用,为企业发展提供坚强的政治保证。

市商务局开展扫黑除恶专项斗争督导工作

■记者 黄旭 通讯员 黄波

本报讯 日前,市商务局开展扫黑除恶专项斗争督导工作,推动扫黑除恶专项斗争在商务领域从全面推开向纵深推进。

督导小组来到相山路菜市场、金鹰国际购物中心、大润发超市、濉溪城北菜市场和烈山工人菜市场等地,督导商务领域重点行业扫黑除恶专项斗争工作开展情况。并与经营商户、工程施工方和市民进行现场交流,详细询问大家对扫

黑除恶专项斗争的了解情况,介绍了商务领域在扫黑除恶专项斗争工作的打击重点和举报方式。

市商务局高度重视扫黑除恶专项斗争,突出对欺行霸市、强买强卖、敲诈勒索等行为的重点打击,推进行业治理。畅通举报渠道、加大教育宣传,努力营造商务领域扫黑除恶专项斗争的浓厚氛围。



濉溪县看守所多举措强化辅警队伍管理

■通讯员 陈相楠

本报讯 濮阳县看守所秉持严管就是厚爱的理念,在日常管理中以“珍惜工作、敬畏法律、爱岗敬业”为理念核心,从严从实抓好辅警队伍管理。目前,该所共有辅警14名,是

保证监所安全的一支重要力量。

提高责任意识。每月对辅警进行业务培训和思想专题讨论,组织辅警认真学习《看守所条例》及看守所有关规章制度,重点学习历年来监管场所出现的事故,从中吸取教训,提

高辅警安全意识,让大家懂得监所安全无小事,始终绷紧“监所安全”这根弦。

增强纪律观念。明确辅警工作纪律和工作要求,认真查找、整改辅警队伍建设中存在的突出问题和薄弱环节,坚决杜绝睡岗、脱岗、把手机带进监

区、闲聊天等现象。同时,上好政治课,加强辅警思想教育,牢固树立法纪意识、底线思维意识,自觉遵守各项规章制度,做到防微杜渐,坚守底线。

严格考评奖惩。制定辅警日常管理检查制度,值班所领导每日对全体辅警的工作积极性。

作值班情况进行随机抽查,所主要领导对辅警的履职情况(巡逻、综合、值班室、后勤和交接班情况)进行汇总点评,并将检查情况作为辅警考评的重要依据,奖惩结合,提高辅警的自我约束力

和工作积极性。

淮北市人大常委会公告

市人大代表濉溪县代表团的王明新,市人大代表与农村委员会主任委员,市人大常委会委员,代表资格审查委员会委员,农业与农村工作委员会主任,因个人原因提出辞去代表职务。濉溪

县第十七届人大常委会第二十次会议于2019年4月18日表决通过接受其辞职请求的决议,并报市人大常委会备案。市人大代表杜集区代表团的王洪明,原淮矿集团朱庄矿党委副书记,因工作

原因迁出本行政区域。根据《中华人民共和国全国人民代表大会和地方各级人民代表大会代表法》的有关规定,王明新、王洪明的淮北市十六届人大代表资格终止。

依照法律相关规定,濉溪

县代表团王明新同志的代表资格终止后,其市十六届人民代表大会农业与农村委员会主任委员,常务委员会委员、代表资格审查委员会委员职务相应终止。

本次淮北市第十六届人

民代表大会个别代表的代表资格审查变动后,市十六届人民代表大会实有代表298人。特此公告。

淮北市人大常委会

2019年4月25日

淮北市人大常委会任免名单

(2019年4月25日 市第十六届人大常委会第十次会议通过)

任 命:

吴书祥同志为市人大常委会财政经济(预算审查)工作委员会副主任;

方军同志为市人大常委会办公室副主任。

免 去:

王明新同志的市人大常委会农业与农村工作委员会主任职务;

郭学军同志的市人大常委会财政经济(预算审查)工作委员会副主任职务。

淮北市人大常委会任免名单

(2019年4月25日 市第十六届人大常委会第十次会议通过)

任 命:

葛树海同志为淮北市监察委员会委员;
张杨同志为淮北市中级人民法院审判委员会委员;
袁涛同志为淮北市中级人民法院立案庭副庭长;
盛文强同志为淮北市中级人民法院审判员。

濉溪县税务局全面落实税收优惠政策

■通讯员 李光福

本报讯 濮阳县税务局不折不扣落实税收优惠政策,打造良好营商环境,助力企业更快更好发展。

成立了以局党委书记、局长为组长,其他班子成员为副组长的“减税降费”领导小组,多部门联动、各分局配合,形成工作合力。对税务人员进行培训,组织六次学习培训交流,参加人员达500余人次,做到学懂弄通,更好地帮助服务纳税人;对纳税人进行培训,组织四次

集中培训,参训的企业法人和办税人员达1200余人次,培训内容主要为“六税两费”减免政策等。

建立宣传包保责任制,保证对每一个纳税人宣传辅导到位,明确包保时间、限时办结,做到全覆盖、无死角。为方便纳税人及时办理退税,简化退税流程,由县局统一办理。由于领导责任到位、制定政策到位、方法得当、对纳税人宣传辅导到位、税务人员对政策解读到位,截至本月申报期结束,纳税人申报正确率达到百分之百。

市中医院博士后工作站正式授牌

■记者 王陈陈 通讯员 葛德昇

本报讯 日前,安徽省第九批省级博士后科研工作站——淮北市中医院博士后工作站正式授牌。

我省此次共在61家单位设立省级博士后科研工作站,其中仅有两家医疗机构。市中医院不仅位列其中,而且还是全省唯一一家首次获批建站的地市级中医医院。

市中医院博士后工作站的设立,将进一步推动医院科技强院发展战略,为医院高层次人才培养与队伍建设及科技研发能力的提升创

造更大的发展空间。下一步,该院将借助博士后工作站,搭建省内外高端医药人才工作交流平台,争取更多国家、省、市科研项目,吸引更多高层次人才进院开展专病专科建设工作,聚智解决复杂疑难疾病的诊治,惠及更多普通百姓,聚力解决医院发展瓶颈,提升医院核心竞争力,促进医院高质量快速发展,力争将市中医院打造成区域性中医药医疗服务,助力我市社会经济发展、中医药事业发展。

